AKT Ne6
IPOBEPKH IMKOJIHHOr0 MHTAHAA KOMUCCHEH POIATENCKOrO
KOHTPOJIH MBOY «Caxmapckas COII um. Ieposi P® C. ITanosa»
Jlata nposepku: 25 mapra 2025r.
Bpems nposepku: 14.40 gac. oben
Ilens nposepku: 1. Cobmonenne caHHTapHO-TUTHEHIICCKIX TpeGOBaHuH PH
OpraHM3alliy IMTaHKs B LIKOJIE.
2. YI0BIE€TBOPEHHOCTH 00YHarOIIMXCsl yCIOBHAMH OPraHU3aIiH ITHTAHMS.
PoauTenbCKHit KOHTPOJIb B COCTaBE:
1.ABeppsHoBa O.B. -npenceraTenb KOMHCCHH,
2. KypbaroBa A.A.- conManbHEIA De1aror;
3. Jlepesnosa C.B. -poauTens yJamerocs 2 Kjiacca
4. Kenerosa M.B. yuammwiics 2, 3knacca
[lo pe3yIbTaTaM MPOBEAEHHOM MPOBEPKH KOMUCCHEH BEISBICHO:
1.CAHHTAPHOE COCTOAHME MAME6II0Ka, TTOICOOHEIX IIOMEIICHHH, 00eIEHHOTO 3a71a COOTBETCTBY

€T CaHUTapHBIM HOpMaM H IIpaBUIaM,;

2 [IWIIEBBIE TTPOAYKTHI, IPOAOBOIECTBEHHOE CHIPEE IIOCTYTIACT B CTOJIOBYIO © JOKyMEHTAlHEH,
KOTOpas MOATBEPXKAACT HX Ka4ecTBO ¥ 0e30IaCHOCTh, HAXOAATCA B CHICIMATEHO OTBEIEHHEIX,
OJIrOTOBJICHHBIX MECTax;

3.pHMepPHOE JECATHAHEBHOE MEHIO ¥ Ka4eCTBO NPUTOTOBICHHS UK COOTBETCTBYIOT BCEM T
peboBaHuUsIMH;

4Ha XopomeM, KadeCTBEHHOM YPOBHE OPTaHH30BaHO OecriaTHOe TOps4Yee IHUTAHHE
obyugarommuxcs 1- 4 Kiaccos (CoryacHo YKa3y Ipe3u/ICHTa P®);

5. HATHYHH BCS JOKYMEHTAITIS TI0 IPEHOCTABIICHHIO TOPSIEro GeCIIaTHOrO MATAHMS MIIa I
HX TIKOJIEHHKOB;

6.TIIpH BXOJIE OCYIIECTBIsAETCA 00paboTKa pyK I€3.CPeJCTBaMH).

BEIBO[EL: KOMHCCHS YCTAHOBHIIA, YTO MIKOJILHAS CTOIOBASA COOTBETCTBYET BCEM
TpeGoBaHMAM, IPEIBABIAEMBIM HOPMATHBHO-NPABOBEIMH

aktami. K KaxkI0My MEHIO pa3padOTaHbl TEXHOJOTHIECKHE KapThL. BocnuTtaTensb CICOUT 3a
opraHm3aIyeii MUTaHKSA B MKOJIE, B TOM YHCIIE 33 Ka9eCTBOM MOCTYIAIOMHX IIPOIYKTOB,
IPABIIBHOCTBIO 3aKJIAJIKK POLYKTOB M [IPHTOTOBICHACM TOTOBOH

manw. KoMuccrel pogaTelIbecKoro KOHTPOIIS AaHa MOI0KHTETBHAL OLICHKa paboTsI
IKOJBHOM cTON0BOMH. [IpeTeH3nii 1 3aMe4aHui CO CTOPOHBI YWICHOB KOMUCCHH HET.

YieHBl KOMHCCHH POTUTENHCKOTO KOHTPOIIS:
Asepparosa O.B. =
Kyp6arosa A.A.

JHepesuosa C.B. .,f?é&! P )
Kenerosa U.B /(7%
OznakomieHa nosap”Casonsckos AJI. /7 Z



OLEHOMHBIA NUCT
NpoBepKu OpraHn3aLmumn nuTaHus B MBOY «Cakmapckas COLL um. Feposi P® C. NaHosa»

[laTa npoBeAeHNs NPOBEPKM: o5 oL
MHULMaTMBHaA rpynna, NPpOBOABLLAS NPOBEPKY: , ,
5 il i Bomnpoc i | “Tla/mer

1 |[meercs U B OpraHu3aly MEHIO?

A) ma, JUIS BCEX BO3PACTHEIX TPYIIIL H PEXUMOB (yHKIHOHHPOBAHHS
OpraHu3aliH

B) na, Ho O6e3 yyera BO3PACTHBIX IPYIIIT 4
B) HET

2  |BpIBeIneHO JI¥ NUKIHIHOE MEHIO JIJI O3HAKOMJICHHA pomuTenci u nereii?
A) na +
B) HeT
3 |BhIBEIICHO JIH €KEAHEBHOE MEHIO B yI00HOM JUIs O3HAKOMIICHHA poureneii 1 getelt Mecte?
A) na "

b) HeT X
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI Gioa?
A) na, 1O BCEM JIHAM *
B) HeT, HMEIOTCS IIOBTOPEL B CMEXHBIC THH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIIpEIICHHBIE OT0a H MPONYKTEI
A) na, 1o BCEM JTHAM -+
B) HeT, IMEIOTCS IOBTOPE! B CMEKHBIC JIHH
6. (COOTBETCTBYET JIH PErJIAMEHTHPOBAHHOE LIAKIHIHBIM MEHIO KOIMHCCTEO [IPAEMOB TTHIIH
exuMy (DYHKIIMOHEPOBAHHS OpraHu3aliy?

A) na i
b) veT
7. |[EcTs mm B OpraHu3aliii IpUKa3 0 CO3/IaHAM M MOPANKE paboTH1 GpakepaxHON KOMHUCCHH?
A) na +
b) HET
"8 |OT Beex Jii MapTHii MPATOTOBICHHBIX OO CHAMAETCS Opakepax?
A) Ia *
b) HET

9 |BeisBanuch JH haxThl HE JOIyCKa K peali3aiuy 60/, ¥ IPOJYKTOB II0 pe3ynbTaTraM
paGoTE GpakepaKHOM KOMACCHH (32 IEPHOJ HE MEHES Mmecsina)?
A) HET +
b) na
10 (Cozzansl ¥ YCJIOBHSA I OpraHW3allid A TaHHs nereit ¢ yaeToM 0coOGeHHOCTEN 3710POBbA
(caxapHblii ualeT, MAIICBHIC aneprun)?

A) ma +
b) HeT _
11 [[IpoomuTes i ybopKa MOMEIICHHA IOCHIE KKIOr0 NpueMa numy?
A) na &
b) HET
12 I:faqec'me}mo JIH MpoBeieHa yOopKa MOMELIeHH H JUis MpreMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThI
OMHMCCHH?
A) 12 +
b) HET
13 |OGHapyxuBamKCh JIU B TOMEMEHMAX UL PAEMa ITHIIH HACCKOMBIC, IPBI3YHEI B CIIEBI X
HKM3HEAEATEIHOCTH?

A) HET |




b) na

14 |Cosnasst 1 yC/IOBHS Misl COOIOACHHS NETEMH NPABAJI IMIHOH THTHEHBI?

A) na +
b) HeT

15 [BLISBISUIHCH JIH 3aMEYaHus K COOIIOICHHIO JETEMH IIPABHII JTAIHOM THTHEHBI?
A) HET +
b) na

16 |BBISBISUIMCE TH IIPH CPABHEHHH PEATH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MCHIO (axTsl
MCKITIOUEHHS OT/EJIBHEIX OO M3 MEHIO?

A) HET +
b) na

17 Mmemu mu aKTH BBIIAYH ASTSIM OCTBIBIICH MHALIH?
A) Het T
b) na
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